Приложение 4

КСР № 2 – подготовительный вариант (8 класс, учебник Ш.А. Алимова, тема «Неравенства»)

1 уровень

1. (4 б.) Заполните пропуски:

Решить неравенство – значит ______________________________________ или _____________________________________.

2. (5 б.) Имеется неравенство 3х – 1 < 11. Подчеркнуть числа в скобках – (-1; 0; 3,9; 4), являющиеся его решением.

3. (6 б.) Записать любые два решения неравенства 8 – 2х ≤ 3 – 4х.

4. (8 б.) Подчеркнуть верные ответы.

А) х – 5 > 9, следовательно:

1) х > 9 – 5;           2) х < 9 + 5;                  3) х > 9 + 5.

Б) 4х < 12, следовательно:

1) х < 12 : 4;         2) х > 12 : 4;               3) х < 12 : (-4).

В) -3х ≤ 6, следовательно:

1) х ≤ 6 : (-3);           2) х ≤ 6 : 3;               3) х ≥ 6 : (-3).

5. (5 б.) На координатной прямой отобразить решение неравенства х/4 – х/3 > 1.
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2 уровень

1. (9б.) Из представленного списка выписать промежутки, являющиеся множеством решений неравенств.

           (2; + ∞);      (- ∞; -2);         (- ∞; 2);          (-2; + ∞).

А) 6х > х – 10 _______________________

Б) 3(х – 1) – 1 > 5х ___________________

В) 2 + х/2  > х ________________________

2. (10 б.) Найти наибольшее целое решение неравенства (х – 1)(х + 1) > х² + 3х – 4.

3. (4 б.) Заполнить пропуски:

Решением неравенства с одной переменной называется _________________________, которое обращает его в _________________________________________________.

4. (9 б.) Решить неравенство 7 – 6х ≥ 3(3х – 1).

3 уровень

1.  (8 б.) Подчеркнуть верные ответы.

А) х – 5 > 9, следовательно:

1) х > 9 – 5;           2) х < 9 + 5;                  3) х > 9 + 5.

Б) 4х < 12, следовательно:

1) х < 12 : 4;         2) х > 12 : 4;               3) х < 12 : (-4).

В) -3х ≤ 6, следовательно:

1) х ≤ 6 : (-3);           2) х ≤ 6 : 3;               3) х ≥ 6 : (-3).

2. (9 б.) Решить неравенство 3х – 7 < 4 (х + 2).

3. (11 б.) Решить неравенство х – 1/2 + х + 1/3 ≥ 7.

4. (12 б.) Решить неравенство (х – 3)(х + 2) – (х – 3)² > 15 х – 10. 
